Sybille Merk – Spezialistin für Permanent Make-up und Kosmetik seit 1991



Vielfalt, Perfektion und hohe Qualitätsstandarts sind Voraussetzung für ein professionelles Permant Make-up und sichtbare Ergebnisse bei Kosmetikbehandlungen.

Hierbei legt Frau Sybille Merk größten Wert auf eine persönliche, kompetente und ausführliche Beratung, was Fachwissen und regelmäßige Weiterbildungen voraussetzt. Mit Hilfe einer ausgereiften Pigmentiermethode, gesundheitlich unbedenklichen Pigmentfarben und einer innovativen Gerätetechnik sind beste Ergebnisse möglich.

Bei einem natürlichen Permanent Make-up liegt die Kunst darin, einen Menschen zu verschönern, ohne ihm die Individualität zu nehmen.

Frau Merk lehnt beim Permanent Make-up modeabhängige und extravagante Schminkvorstellungen – zum Wohle der Kundin – ab. "Weniger ist mehr". Durch die kontinuierliche jahrelange Tätigkeit im Bereich Permanent Make-up ist Frau Sybille Merk im Jahr 2007 zur öffentlich bestellten und vereidigten Sachverständigen ernannt worden. Somit unterstützt sie Gerichte und Privatpersonen Permanent Make-up Arbeiten zu begutachten.

Auch im Bereich Kosmetik bietet Sie ein ganzheitliches Konzept an. Ihr Anspruch ist es mit der/den Kundin(innen) mit gemeinsamen Zielen, den Weg zu einer gepflegten, gesunden Haut zu erreichen und langfristig aufrecht zu erhalten. Sybille Merk ist darauf spezialisiert die Haut mit apparativen Behandlungsmethoden und Anti-Aging-Produkten zu unterstützen.

Vertrauen Sie der Erfahrung und Kompetenz. Gönnen Sie sich selbst eine Behandlung oder verschenken Sie eine kleine Pause vom Alltag mit einem Gutschein für das Fachinstitut Sybille Merk – gerade zu Weihnachten eine gute Geschenkidee.

